Информация по работе с обращениями

граждан в администрации Покровского

сельского  поселения  за   1   полугодие 

2015 года
    За шесть месяцев текущего года потупило 11 письменных  обращений. Каждое обращение взято на контроль главой Покровского сельского поселения. Для рассмотрения  вопросов   обращений  создаются комиссии. После комиссионного рассмотрения дается ответ заявителю. Одно заявление по вопросу улучшения напора воды на улице Кирпичной - удовлетворено Заявление по вопросу беспривязного содержания лошади и нарушении санитарного порядка главой КФХ -  заявители получили разъяснения. По одному обращению заявитель получил  уведомление о прекращении переписки согласно п.5 статьи 11 закона Российской Федерации  № 59-ФЗ от 02.05.2006г «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», так как ему на данный вопрос неоднократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направленными обращениями.
   Устный прием граждан ведет глава Покровского сельского посе5ления Сидоров В.В. в установленные дни приема –вторник и пятница с 9-00до 12-00. Однако  граждане принимались и в другие дни, вне графика приема.

     На посетителей устного приема заводятся  регистрационно-контрольные карточки. При необходимости назначается исполнитель и определяется срок исполнения данного обращения. Если обратившемуся  разъяснено в ходе беседы и он удовлетворен ответом. Делается отметка «С согласия заявителя автору даны устные разъяснения на интересующий вопрос. Полученными разъяснениями удовлетворен и на письменном ответе не настаивал»» с личной подписью посетителя.

     На устном приеме у главы побывало 11 человек. Вопросы  в основном касались благоустройства, удаления деревьев, о порядке выделения земельного участка под индивидуальное жилищное строительство, Выплате субсидий за сданную продукцию животноводства, установки водомерных счетчиков, скашивания сорной растительности около дворов  и другие.
       Случаев волокиты  и нарушений прав и законных интересов заявителей не было. Все заявления рассмотрены и заявители получили разъяснения или удовлетворены их просьбы. 

