Информация по работе с обращениями

граждан в администрации Покровского

сельского поселения  за 1 полугодие
2016 года

       В течение 1 полугодия 2016 года поступило всего три  письменных заявления: 
- об изменении назначения объекта недвижимости и признать жилое строение многоквартирным домом. Для решения данного вопроса специалистом  по работе с КФХ изучены документы, были сделаны обращения в территориальный отдел № 16 Федеральной кадастровой палаты. Принято постановление об удовлетворении ходатайства заявителя.
- жалоба на  действие соседа (трактором разрушил дорогу, не наводит санитарный порядок около двора). Специалистом по работе с ЛПХ проведена беседа с выездом на место с Романовым  В.В., установлен срок для приведения территории в соответствие с требованием правил благоустройства территорий  Покровского сельского поселения, утвержденных Советом Покровского сельского поселения.
- жалоба  по межевым вопросам и соответствие границ приусадебных земельных участков. Распоряжением главы сельского поселения  была создана комиссия, которая обследовала спорную территорию. Составлен Акт.  Рекомендовано заявителю обратиться в межевую организацию и установить границы земельного участка для решения спора мирным путем. В противном случае решить вопрос через суд.
      Личный прием граждан ведет глава Покровского сельского поселения, руководствуясь п.3 ст.13 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», специалисты  администрации.
      Предварительная беседа с гражданами, запись на прием к Главе поселения, организация проведения личного приема граждан проводится начальником отдела по общим вопросам.
       Содержание устного обращения заносится в карточку устного  приема гражданина. Карточки регистрируются в журнале приема граждан по личным вопросам. В случае, если  изложенное в устном обращении факты и обстоятельства являются очевидными и не требуют дополнительной проверки, ответ на обращение с согласия гражданина может быть дан устно в ходе личного приема, о чем делается запись  в карточке устного приема гражданина. В остальных случаях дается письменный ответ по существу  поставленных в обращении вопросов.
        Всего в первом полугодии  2016 года на приеме у главы побывало 16 человек, специалистами поселения – 18.  
        В основном вопросы касались выделения земельного участка для ведения ЛПХ, по огород, установления вида  разрешенного использования земельного участка, возможности трудоустройства, о выплатах субсидий, о правилах содержания домашней птицы, оказания помощи в спиливании высокорастущих тополей, угрожающих живым строениям, вопросы  выделения земельных участков для развития ЛПХ, оказании помощи пенсионерам в скашивании сорной растительности и другие.

       Случаев волокиты  и нарушений прав и законных интересов заявителей не было. Все заявления рассмотрены и заявители получили разъяснения или удовлетворены их просьбы. 
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