Информация по работе с обращениями

граждан в администрации Покровского

сельского поселения  за 2014 год
        В течение 2014 года поступило 19  письменных  заявлений. В основном вопросы касались  о разрешении на удалении порослей и нависших деревьев около земельных участков сельхозназначения. Поступила одна жалоба на соседа, который захватил общий проезд двора и препятствует, согласно заявления,  проезду личного автомобиля  заявителя, захламление придомовой территории бытовым мусором соседями. 79% заявлений рассмотрено комиссионно с привлечением работников прокуратуры. Депутатов Совета Покровского сельского поселения, специалистов районных служб.
        Всего в 2014 году на приеме у главы побывало 29 человек.  
        В основном вопросы касались возможности установки водомерных счетчиков питьевой воды, так как норма потребления воды несколько выше фактического потребления, вопросы оказания помощи в спиливании высокорастущих тополей, угрожающих живым строениям, вопросы  выделения земельных участков для развития ЛПХ, оказании помощи пенсионерам в скашивании сорной растительности и  вспашке огородов, об установке светильников уличного освещения, заготовке дров для отопления, о газификации поселков поселения установки вышки сотовой связи. По каждому вопросу были даны разъяснения или оказана помощь.       
         Случаев волокиты  и нарушений прав и законных интересов заявителей не было. Все заявления рассмотрены и заявители получили разъяснения или удовлетворены их просьбы. 

