Об ответственности за действия экстремистского характера

Российская Федерация является многонациональным государством, в котором проживают свыше 100 наций и народностей.  Для всех нас Россия – это общий дом. Противодействие экстремизму является одной из главных государственных задач, поскольку без социального, национального и межрелигиозного согласия невозможно обеспечить правопорядок в стране и спокойствие граждан, защитить их права, свободы и законные интересы, независимо от пола, расы, национальности, отношения к религии.
Статьей 13 Конституции РФ и законами запрещается разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, унижения достоинства человека в зависимости от его пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии.
Слово «экстремизм» происходит от латинского слова «extremus», что означает – крайний. «Экстремист» трактуется как человек, придерживающийся крайних взглядов, сторонник крайних мер. 
Законодательство Российской Федерации предусматривает административную и уголовную ответственность за осуществление экстремистской деятельности. 
Так, статья 280 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности.
Статья 282 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет».
По этим статьям предусмотрено наказание до 4 лет лишения свободы.  При этом противоправные действия могут выражаться в публичных выкриках, размещении в средствах массовой информации и сети Интернет материалов, изготовлении и расклеивании листовок, размещении на фасадах зданий надписей и изображений, если все эти действия носят экстремистский характер. 
Часть 2 статьи 214 Уголовного Кодекса РФ устанавливает уголовную ответственность за осквернение зданий и сооружений, порчу имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах, совершенные по мотивам политической, идеологической расовой, национальной или религиозной ненависти, или вражды. За эти деяния установлена ответственность в виде лишения свободы сроком до 3 лет.
Уголовным Кодексом РФ установлена ответственность за причинение вреда здоровью человека по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти и вражды.
Правоохранительными органами края в ходе мониторинга сети Интернет выявляются публикации либо видеоролики, которые уже признаны судами Российской Федерации в качестве экстремистских материалов и внесены в соответствующий федеральный список экстремистских материалов. По результатам проверок лица, разместившие такие материалы на своих страницах общего доступа, привлекаются к административной ответственности по ст. 20.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
Статьей 20.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо сходных с ней изображений. 
Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения законодательства о противодействии экстремизму, в случае если Вам стало что-либо известно о такой незаконной деятельности общественных организаций или граждан, просим Вас обращаться в прокуратуру Новопокровского района, которая расположена по адресу: ст. Новопокровская, ул. Ленина, 85 или в ОМВД России по Новопокровскому району, телефон дежурной части – 8 (86149) 7-12-01 или 02.
