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Покровского сельского поселения Новопокровского района 
по итогам работы за 1 полугодие 2025 года

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Исполнение

	1.
	Оценка восприятия уровня коррупции и мониторинг коррупционных рисков

	1.1
	Оценка восприятия уровня коррупции в сельском поселении, размещение результатов в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»














	В администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района по итогам работы за 1 полугодие 2025 год проведена оценка восприятия уровня коррупции.
Постановление администрации Покровского сельского поселения от 22.07.2013 № 62 «Об утверждении методики мониторинга восприятия уровня коррупции в администрации Покровского сельского поселения и методики мониторинга коррупционных рисков в администрации Покровского сельского поселения для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции»; 
Показатели, по которым произведена оценка восприятия уровня коррупции: 
1) доля респондентов, заявивших, что хотя бы раз давали взятку;
2) доля респондентов, подтвердивших, что дали взятку при последнем столкновении с коррупцией;
3) среднее число взяток за исследуемый период, даваемых должностным лицам администрации Покровского сельского поселения в ходе правоотношений, не связанных с осуществлением коммерческой деятельности;
4) средний размер взятки в Покровского сельском поселении, даваемой в ходе правоотношений, не связанных с осуществлением коммерческой деятельности, за исследуемый период в рублях;
5) общий, за исследуемый период, объем взяток, даваемых должностным лицам администрации Покровского сельского поселения в ходе правоотношений, не связанных с осуществлением коммерческой деятельности в рублях.
Результаты мониторинга и оценки уровня восприятия коррупции и эффективности мер и программ противодействия коррупции обнародованы путем размещения на информационном стенде возле здания администрации Покровского сельского поселения по адресу: пос. Новопокровский, ул. Ленина 16 А, в МУК «Покровский КДЦ»    по адресу: пос. Новопокровский, пер. Клубный 3 и на официальном сайте администрации Покровского сельского поселения  https://admpokrovskoesp.ru/

	1.2
	Проведение мониторинга коррупционных рисков в органах местного самоуправления Покровского сельского поселения Новопокровского района, размещение результатов в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".











	В администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района по итогам работы 1 полугодие 2025 года проведено социологическое исследование восприятия уровня коррупции в администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района со стороны общества и бизнеса.
В ходе исследований получены следующие данные, характеризующие восприятие уровня коррупции в Покровском сельском поселении Новопокровского района:
Из 100 физических лиц, в возрасте от 18 лет и старше, постоянно проживающих на территории Покровского сельского поселения Новопокровского района, в ходе опроса заявили, что не давали взяток в ходе правоотношений, не связанных с осуществлением коммерческой деятельности.
Количество взяток за исследуемый период, даваемых должностным лицам Покровского сельского поселения Новопокровского района в ходе правоотношений, связанных с осуществлением коммерческой деятельности составило 0%.
Доверие к органам местного самоуправления Покровского сельского поселения Новопокровского района со стороны граждан – данный показатель строится на основании ответов физических лиц, постоянно проживающих на территории Покровского сельского поселения Новопокровского района в возрасте от 18 лет и старше, на вопрос о степени их доверия органам местного самоуправления Покровского сельского поселения Новопокровского района.
Оценка степени доверия к органам местного самоуправления Покровского сельского поселения Новопокровского района со стороны граждан дается по десятибалльной шкале, где 10 – самый высокий уровень доверия, а 1 – самый низкий уровень доверия. Результат исследования показал, что степень доверия к органам местного самоуправления Покровского сельского поселения Новопокровского района оценивается гражданами в среднем на 7,9 баллов.
На основании проведенного анализа указанной информации, в целях дальнейшей нейтрализации коррупционных рисков предлагается:
1. Довести отчет до сведения руководителей всех муниципальных учреждений и муниципальных служащих администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района.
2. Начальнику отдела по общим вопросам администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района и руководителям муниципальных учреждений провести разъяснительную работу с муниципальными служащими и подчиненными о недопущении фактов коррупционных проявлений.
Результаты мониторинга и оценки уровня восприятия коррупции и эффективности мер и программ противодействия коррупции обнародованы путем размещения на информационном стенде возле здания администрации Покровского сельского поселения по адресу: пос. Новопокровский, ул. Ленина 16А, , в МУК «Покровский КДЦ» по адресу: пос. Новопокровский, пер. Клубный 3 и на официальном сайте администрации  Покровского сельского поселения (https://admpokrovskoesp.ru/)
https://admpokrovskoesp.ru/antikorruptsionnaya-proverka/monitoring-vospriyatiya-urovnya-korruptsii/monitoring-vospriyatiya-urovnya-korruptsii-za-2024-god

	2.
	Противодействие коррупции в администрации Покровского сельского поселения
Новопокровского района.

	2.1
	Организация мероприятий по профессиональному развитию в области противодействия коррупции для муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.
	В 1 полугодии 2025 года муниципальных служащих, прошедших повышение квалификации - нет

	2.2
	Организация мероприятий по профессиональному развитию в области противодействия коррупции для лиц, впервые поступивших на муниципальную службу, и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов
	С лицами, впервые поступившими на муниципальную службу и замещающими должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, управлением проводится разъяснительная работа. 
В 1 полугодии 2025 года на муниципальную службу муниципальных служащих не поступало. 
Мероприятий по профессиональному развитию в области противодействия коррупции для лиц, впервые поступивших на муниципальную службу, и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов не проводились

	2.3
	Организация мероприятий по профессиональному развитию в области противодействия коррупции для муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции
	В 1 полугодии 2025 года муниципальный служащий, в должностные обязанности которого входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, обучение не проходил. 

	2.4

	Анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений
	В 1 полугодии 2025 года проанализированы представленные сведения:
1) граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы – 1;
2) муниципальных служащих – 5 (1 уволен, сведения предоставил);
3) руководителей муниципальных учреждений – 4;
Анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, руководителями муниципальных организаций проводится в соответствии с методическими рекомендациями Минтруда России путем:
- проведение бесед с гражданами и государственными (муниципальными) служащими (работниками) с их согласия, получение от них с их согласия необходимых пояснений;
- направление запросов в целях получения от государственных (муниципальных) органов и организаций информации о соблюдении государственными (муниципальными) служащими (работниками) требований к служебному поведению (за исключением информации, содержащей сведения, составляющие государственную, банковскую, налоговую или иную охраняемую законом тайну) (при необходимости);
- изучение представленных гражданами и государственными (муниципальными) служащими (работниками) сведений, иной полученной информации.
Фактов предоставления недостоверных и (или) неполных сведений) не выявлено.

	2.5
	Осуществление проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения запретов и ограничений, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в отношении лиц, замещающих должности муниципальной службы
	В 1 полугодии 2025 года проверки по случаям несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе проверок достоверности и полноты представляемых ими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не проводились.
Фактов представления недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не было;
Привлеченных к дисциплинарной ответственности по результатам проведенных проверок не было;
Уволенных в связи с утратой доверия по результатам проведенных проверок не было.

	2.6
	Организация работы по рассмотрению уведомлений муниципальных служащих о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений
	Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации Покровского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений утвержден постановлением администрации Покровского сельского поселения от 13.09.2010 № 38.
Журнал регистрации уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений имеется.
В 1 полугодии 2025 года уведомлений муниципальных служащих о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
Положения антикоррупционного законодательства в части обязательного уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений доводятся до муниципальных служащих путем проведения тематических совещаний

	2.7
	Осуществление контроля исполнения муниципальными служащими обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы
	Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим утвержден постановлением от 15.07.2013 г. № 56 "Об утверждении порядка уведомления муниципальными служащими администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу».
Журнал регистрации уведомлений муниципальными служащими администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу – имеется в наличии.
В отчетном периоде уведомлений о выполнении муниципальными служащими иной оплачиваемой работы не поступало. Не уведомивших (несвоевременно уведомивших) нет.

	2.8
	Мониторинг исполнения установленного порядка сообщения муниципальными служащими о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей
	Положение о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими администрации Покровского сельского поселения о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации утверждено постановлением от 06.06.2016 № 82.
Журнал регистрации уведомлений о получении подарка имеется в наличии;
Уведомлений в отчетном периоде не поступало.
Контроль за выполнением муниципальными служащими обязанности сообщать в установленных случаях о получении ими подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей осуществляется при проведении анализа сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

	2.9
	Мониторинг исполнения муниципальными служащими обязанности передавать принадлежащие им ценные бумаги (доли - участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление в целях предотвращения или урегулирования конфликта интересов
	Проведение мониторинга осуществляется при проведении анализа сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений об остатках и движении средств на банковских счетах.
В 1 полугодии 2025 года муниципальных служащих, имеющих ценные бумаги (доли - участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) нет.

	2.10
	Мониторинг соблюдения порядка участия лиц, замещающих должности муниципальной службы, в управлении коммерческими и некоммерческими организациями
	Постановление от 12.03.2020 № 9 «Об утверждении Порядка выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальным служащим администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района на участие в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления».
Проведение мониторинга осуществляется с использованием сведений, содержащих в личных делах и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В 1 полугодии 2025 года муниципальных служащих, участвующих в управлении коммерческими и некоммерческими организациями нет

	2.11
	Информирование муниципальных служащих о требованиях законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и его изменениях, формирование антикоррупционного поведения
	1) В здании администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района размещены листовки антикоррупционной направленности;
2) На официальном сайте Покровского сельского поселения Новопокровского района (https://admpokrovskoesp.ru) в разделе «Противодействие коррупции» - «Методические материалы» размещена Памятка по антикоррупционному поведению муниципальных служащих; в разделе «Прокуратура информирует» размещаются материалы о противодействии коррупции, направленные прокуратурой Новопокровского района;
3) В ходе совещаний ведется разъяснительная работа о соблюдении ограничений и запретов, связанных с замещением муниципальной службы и возможных последствиях нарушения ограничений и запретов (протоколы совещаний от 17.01.2025 № 1, 14.02.2025 № 2, 17.03.2025 № 3; 14.04.2025 № 4, 13.05.2025.);
4) До лиц, замещающих муниципальные должности, доводятся положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, об увольнении в связи с утратой доверия.
Проведены совещания по вопросам:
1) 1. Об обзоре законодательства за декабрь 2024 года.
2. Об обзоре законодательства за январь 2025 года; (протокол совещания от 17.01.2025 № 1, присутствовали 7 чел.);
2) 1. О предоставлении сведений лицами, замещающими муниципальные должности.
2. Об информационно-статистическом обзоре обращений граждан в IV квартале 2024 года; (протокол совещания от 17.02.2025 № 2, присутствовали 7 чел.);
3) 1. Об обзоре законодательства за февраль 2025 года.
2. О предоставлении сведений, об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать. (протокол совещания от 17.03.2024 № 3, присутствовали 7 чел.);
4) 1. Об обзоре законодательства за март 2025 года.
2. Об информационно-статистическом обзоре обращений граждан за I квартал 2025 года. (протокол совещания от 14.04.2024   № 4, присутствовали 7 чел.).
5) 1. Об обзоре законодательства за апрель 2025 года.
2. О социологическом исследовании в целях мониторинга восприятия уровня коррупции и мониторинга коррупционных рисков в администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района в 2024 году.(протокол от 13.05.2024 № 5, присутствовали 7 чел).

	2.12
	Проведение в установленном порядке антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов
	За 1 полугодие 2025 года проведено 6 антикоррупционных экспертиз проектов муниципальных нормативных правовых актов.
Подготовлено 6 положительных заключений.
Отрицательные заключения отсутствуют.
Заключений, подготовленных аккредитованными в установленном порядке независимыми экспертами, не поступало.

	2.13
	Проведение в установленном порядке мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов
	План противодействия коррупции в администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района утвержден постановлением администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района от 07.10.2021 № 82 «Об утверждении плана противодействия коррупции в администрации Покровского сельского поселения».
Постановление администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района от 22.07.2013 № 61 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Покровского сельского поселения».
Принято постановление администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района от 21.12.2024 № 89 «Об утверждении Плана мониторинга правоприменения в администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района на 2025 год».
В ходе проведения мониторинга учитываются положения Указа Президента РФ от 20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в РФ», постановления Правительства РФ от 19.08.2011 № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в РФ».
В ходе проведения мониторинга обобщается, анализируется и оценивается информация о практике их применения по следующим показателям: несоблюдение гарантированных прав, свобод и законных интересов человека и гражданина;
наличие нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, иных государственных органов и организаций, а также муниципальных нормативных правовых актов, необходимость принятия (издания) которых предусмотрена актами большей юридической силы;
несоблюдение пределов компетенции отраслевых (функциональных) органов администрации Покровского сельского поселения при издании нормативного правового акта;
наличие (отсутствие) в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов;
коллизия норм права;
искажение смысла положений нормативного правового акта при его применении;
наличие ошибок юридико-технического характера;
использование положений нормативных правовых актов в качестве оснований совершения юридически значимых действий;
искажение смысла положений нормативного правового акта при его применении;
неправомерные или необоснованные решения, действия (бездействие) при применении нормативного правового акта;
использование норм, позволяющих расширительно толковать компетенцию органов местного самоуправления;
наличие (отсутствие) единообразной практики применения нормативных правовых актов;
количество и содержание заявлений по вопросам разъяснения нормативного правового акта;
количество вступивших в законную силу судебных актов об удовлетворении (отказе в удовлетворении) требований заявителей в связи с отношениями, урегулированными нормативным правовым актом, и основания их принятия;
количество и содержание удовлетворенных обращений (предложений, заявлений, жалоб), связанных с применением нормативного правового акта;
количество и характер зафиксированных правонарушений в сфере действия нормативного правового акта, а также количество случаев привлечения виновных лиц к ответственности.

	2.14
	Принятие (издание), изменение или признание утратившими силу (отмена) муниципальных нормативных правовых актов, направленных на устранение нарушений, выявленных при мониторинге правоприменения
	В рамках устранения нарушений, выявленных при мониторинге правоприменения:
принято 0 НПА;
изменено 1 НПА;
отменено 0 НПА;
утратил силу 0 НПА.

	2.15
	Проведение комплекса мероприятий по обеспечению открытости и прозрачности процедур (правил) определения стоимости находящихся в муниципальной собственности объектов недвижимого имущества и акций (долей участия в уставных (складочных) капиталах и паев в паевых фондах организаций) при принятии решений о распоряжении указанным имуществом путем отчуждения, передачи в аренду, внесения в уставный капитал или паевой фонд организации имущественного взноса, а также при приобретении объектов недвижимого имущества и акций (долей участия в уставных (складочных) капиталах и паев в паевых фондах организаций) в муниципальную собственность
	Утверждены: 
Решение Совета Покровского сельского поселения от 28.06.2021 № 75 «Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества Покровского сельского поселения Новопокровского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Решение Совета Покровского сельского поселения от 25.04.2022  № 131 «О внесении изменений в решение Совета Покровского сельского поселения Новопокровского района от 08 июня 2021 года № 75 «Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества Покровского сельского поселения Новопокровского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного  управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего Предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
Постановление администрации от 10.12.2021 № 105 «Об утверждении Положения об условиях и порядке оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на территории Покровского сельского поселения Новопокровского района».
Постановление администрации от 03.04.2023 № 14 «Об утверждении Порядка осуществления от имени муниципального образования Покровское сельское поселение Новопокровского района полномочий учредителя организации или управления, находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале».
Постановление администрации от 24.02.2025 № 4 «Об утверждении Перечня муниципального имущества Покровского сельского поселения Новопокровского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Имущество, предоставляемое для оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» отсутствует.

	2.16
	Мониторинг соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в муниципальных унитарных предприятиях и муниципальных учреждениях
	Мониторинг проводится в рамках действующего законодательства Российской Федерации. Руководителями муниципальных учреждений ежегодно представляются сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей.
Представлены и проанализированы в установленном порядке сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 4 руководителей муниципальных учреждений.
Руководителей муниципальных учреждений, в отношении которых установлены факты представления недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, нет, привлеченных к дисциплинарной ответственности по результатам проведенных проверок нет; муниципальных служащих, уволенных в связи с утратой доверия по результатам проведенных проверок, нет. Руководители муниципальных учреждений принимают участие в совещаниях по вопросам антикоррупционной направленности.

	2.17
	Организация работы по рассмотрению сообщений, поступивших по различным каналам получения информации ("горячая линия", телефон доверия, электронная приемная), по которым граждане могут конфиденциально, не опасаясь преследования, сообщать о возможных коррупционных правонарушениях, а также анализ практики рассмотрения и проверки полученной информации и принимаемых мер реагирования
	Возможность сообщений по телефону «горячей линии» и на сайте Покровского сельского поселения https://admpokrovskoesp.ru/kontakty
В 1 полугодии 2025 года сообщений не поступало.

	3.
	Совершенствование взаимодействия администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района со средствами массовой информации, населением и институтами гражданского общества по вопросам противодействия коррупции

	3.1
	Создание и продвижение социальной антикоррупционной рекламы, осуществление комплекса иных информационно-просветительских мероприятий антикоррупционной направленности
	Социологическое исследование в целях мониторинга восприятия уровня коррупции и мониторинга коррупционных рисков в администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района в 2024 году (размещено на официальном сайте Покровского сельского поселения).
В здании администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района размещены листовки антикоррупционной направленности.
На официальном сайте Покровского сельского поселения Новопокровского района (https://admpokrovskoesp.ru/) в разделе «Противодействие коррупции» - «Методические материалы» размещена Памятка по антикоррупционному поведению муниципальных служащих. 
Также информационные материалы антикоррупционной направленности размещаются в аккаунтах социальных сетей администрации Покровского сельского поселения:
https://vk.com/pokrovskoe_sp

	3.2
	Осуществление мероприятий по информированию граждан о требованиях законодательства о противодействии коррупции и создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям с привлечением представителей некоммерческих организаций, уставная деятельность которых связана с противодействием коррупции, а также других институтов гражданского общества
	Администрацией Покровского сельского поселения Новопокровского района соглашения в целях информирования граждан о требованиях законодательства о противодействии коррупции и создания в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям с некоммерческими организациями, уставная деятельность которых связана с противодействием коррупции, а также другими институтами гражданского общества, не заключались.
Материалы антикоррупционной направленности размещаются на информационных стендах администрации и муниципальных учреждений Покровского сельского поселения. 
Проводится разъяснительная работа с председателями ТОС в целях информирования населения о мерах по противодействию коррупции.



