Администрация Покровского сельского поселения
ПРОТОКОЛ № 2
проведения публичных слушаний

от 10 июня 2025 года                                                пос. Новопокровский
Присутствовали: Рыбка Ю.В. – глава Покровского сельского поселения, члены оргкомитета: Денисова О.Е., Данилина А.В., Морозова Н.В.

Жители сельского поселения – 10 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта «Правил благоустройства территории Покровского сельского поселения Новопокровского района». 
Доклад главы Покровского сельского поселения
2. Рассмотрение замечаний и предложений в «Правилах благоустройства                       территории Покровского сельского поселения Новопокровского района».
Доклад члена комиссии по учету предложений публичных слушаний О.Е. Денисова.
1. СЛУШАЛИ:
Рассмотрение проекта «Правил благоустройства территории Покровского сельского поселения Новопокровского района».

Глава Покровского сельского поселения Ю.В. Рыбка доложил                                     о необходимости рассмотрения на публичных слушаниях проекта «Правил благоустройства территории Покровского сельского поселения Новопокровского района».
РЕШИЛИ:
Информацию главы Покровского сельского поселения о работе по организации и проведению публичных слушаний «Правил благоустройства территории Покровского сельского поселения Новопокровского района» принять к сведению.
2. СЛУШАЛИ:

Рассмотрение замечаний и предложений в проекте «Правил благоустройства территории Покровского сельского поселения Новопокровского района». 

Докладывает Денисова О.Е. – начальник отдела по работе с ЛПХ, КФХ, по вопросам землепользования. В ходе проведения публичных слушаний обсуждаемого проекта «Правил благоустройства территории Покровского сельского поселения Новопокровского района» в журнале учета посетителей экспозиции проекта записаны следующие замечания от Севостьянова Владимира Сергеевича поселок Восход, улица Молодежная, 3 кв. 1.: 
- в проекте «Правил благоустройства территории Покровского сельского поселения Новопокровского района» прописано расстояния от помещений                       и выгулов (вольеров, навесов, загонов) для содержания и разведения животных, до окон жилых помещений и кухонь, должны быть не менее, указанных                          в таблице 7, а в следующих приказах:
-МСХ РФ от 21 октября 2020 года № 622 «Об утверждении ветеринарных правил содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации»;
-МСХ РФ от 26.12.2023 № 939 «Об утверждении ветеринарных правил содержания лошадей в целях их воспроизводства, выращивания, реализации и использования;
-МСХ РФ от 21.10.2020 № 621 «Об утверждении ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации»;
-МСХ РФ от 29.09.2023 № 777 «Об утверждении ветеринарных правил содержания кроликов в целях их разведения, выращивания, реализации»

МСХ РФ от 01.11.2022 № 774«Об утверждении ветеринарных правил содержания овец и коз в целях их воспроизводства, выращивания, реализации».
В требованиях к условиям содержания прописано следующее: при содержании с/х животных минимальное расстояние от конструкции стены или угла помещения для содержания с/х животных (далее-животноводческое помещение) (ближайших по направлению к жилому помещению, расположенному на соседнем участке) до границы соседнего участка при содержании с/х животных в Хозяйствах должно соответствовать минимальному расстоянию, указанному в таблице.
Дополнительные замечания от участника собрания публичных слушаний на количественный состав поголовья нутрии несоответствие приказа МСХ РФ от 20.11.2024 № 698 «Об утверждении Ветеринарных правил содержания лисиц, песцов, собак енотовидных, соболей, норок, хорьков, шиншилл, нутрий, ондатр и бобров в целях их разведения и выращивания».
РЕШИЛИ:
Проект «Правил благоустройства территории Покровского сельского поселения Новопокровского района» одобрить с учётом замечаний и предложений.

Председатель оргкомитета по проведению 
публичных слушаний
       Ю. В. Рыбка
Секретарь публичных слушаний
       О. Е. Денисова
