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Вся работа с обращениями граждан в администрации Покровского сельского поселения построена на взаимопонимании, ответственности должностных лиц и осознании того, что обращения граждан в органы местного самоуправления – это способ защиты их прав и законных интересов.

В администрации Покровского сельского поселения учет и обеспечение своевременного рассмотрения письменных и устных обращений граждан осуществляется начальником отдела по общим вопросам. Работа по обращению граждан письменно и устно ведется в строгом соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации №59-ФЗ от 02.05.2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Законом Краснодарского края № 1270-КЗ от 28.06.2007 года «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае» письменные обращения граждан «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Работа с обращениями граждан ведется в соответствии с утвержденным регламентом исполнения муниципальной функции «Рассмотрение обращений граждан и оказание консультативной помощи в администрации Покровского сельского поселения  Новопокровского  района».
Письменные предложения, заявления и жалобы граждан, полученные по почте, передаваемые гражданами во время личного приема и непосредственно в администрацию поселения регистрируются начальником отдела по общим вопросам  в специальном журнале в течение трех дней с момента поступления в администрацию поселения.   
На лицевой стороне первого листа в правом нижнем углу проставляются дата поступления письма и регистрационный номер. При повторных обращениях граждан в регистрационно-контрольной карточке  делается отметка «Повторно».

Поступившие в адрес Главы  письма с пометкой «Лично», правильно указанными фамилией, инициалами и должностью не вскрываются. Оно передается начальником отдела  непосредственно главе. На каждое заявление заводится регистрационно-контрольная карточка письменного обращения граждан. В карточке заносится вопрос обращения, резолюция главы сельского поселения, указывается исполнитель, срок исполнения и отметка об исполнении.
 поселения   сельского 
На заявлении главой сельского поселения накладывается резолюция, где даются  указания исполнителю. В администрации поселения большое внимание уделяется не только своевременному рассмотрению обращений граждан,  но и качеству подготовки ответов на них.

Еженедельно на планерных совещаниях главы администрации рассматривается качество подготовки ответов заявителям и соблюдение установки сроков работы с обращениями граждан.
Как показывает анализ за несколько лет, письменных заявлений поступает небольшое количество. Население обращается тс письменными заявлениями по вопросам, требующим проверки, дополнительного рассмотрения, конкретных действий 
В течение 2016 год поступило всего 8 письменных заявлений: 
- об изменении назначения объекта недвижимости и признать жилое строение многоквартирным домом. Для решения данного вопроса специалистом  по работе с КФХ изучены документы, были сделаны обращения в территориальный отдел № 16 Федеральной кадастровой палаты. Принято постановление об удовлетворении ходатайства заявителя.
- жалоба на  действие соседа (трактором разрушил дорогу, не наводит санитарный порядок около двора). Специалистом по работе с ЛПХ проведена беседа с выездом на место с Романовым  В.В., установлен срок для приведения территории в соответствие с требованием правил благоустройства территорий  Покровского сельского поселения, утвержденных Советом Покровского сельского поселения.
- жалоба  по межевым вопросам и соответствие границ приусадебных земельных участков. Распоряжением главы сельского поселения  была создана комиссия, которая обследовала спорную территорию. Составлен Акт.  Рекомендовано заявителю обратиться в межевую организацию и установить границы земельного участка для решения спора мирным путем. В противном случае решить вопрос через суд.

- жалоба на несоблюдение правил застройки подсобными помещениями соседей. Проведена комиссионная проверка с привлечением специалистов из отдела архитектуры, Обеим сторонам дано разъяснения правил застройки. Предложено решить вопрос мирным путем или обратиться в суд.

- жалоба по антисанитарному состоянию приусадебного участка. Комиссией установлено, что факт, отраженный в жалобе не установлен. Предложено решить вопрос мирным путем.

- о неправильном использовании  выгребной ямы. Комиссия ознакомила стороны с правилами СНиП 2.04.03-85 о пользовании выгребной ямой.

Обращения двоих заявителей удовлетворены.
Личный прием граждан ведет глава Покровского сельского поселения, руководствуясь п.3 ст.13 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», специалисты  администрации.
Предварительная беседа с гражданами, запись на прием к Главе поселения, организация проведения личного приема граждан проводится начальником отдела по общим вопросам.
Содержание устного обращения заносится в карточку устного  приема гражданина. Карточки регистрируются в журнале приема граждан по личным вопросам. В случае, если изложенное в устном обращении факты и обстоятельства являются очевидными и не требуют дополнительной проверки, ответ на обращение с согласия гражданина может быть дан устно в ходе личного приема, о чем делается запись  в карточке устного приема гражданина. В остальных случаях дается письменный ответ по существу  поставленных в обращении вопросов.
Всего в 2016 году на приеме у главы побывало 44 человека, специалистами поселения – 30. Обращаясь устно, граждане нуждались чаще всего в квалифицированном разъяснении действующего законодательства и способов его применения. 
В основном вопросы касались выделения земельного участка для ведения ЛПХ, по огород, установления вида  разрешенного использования земельного участка, возможности трудоустройства, о правилах содержания домашней птицы, оказания помощи в спиливании высокорастущих тополей, угрожающих живым строениям, вопросы  выделения земельных участков для развития ЛПХ, оказании помощи пенсионерам в скашивании сорной растительности и другие.

Среди наиболее часто задаваемых следующие вопросы газификации, уличного освещения, установка вышки сотовой связи, выплаты субсидий за сданное молоко.
Случаев волокиты и нарушений прав и законных интересов заявителей не было. Все заявления рассмотрены и заявители получили разъяснения или удовлетворены их просьбы. 
С 2016 года администрация ведет ежедневный прем граждан  на портале ССТУ.РФ. В день общероссийского приема 12 декабря на приеме у главы поселения был один человек. Ему дан ответ на месте и принято решение о выполнении поставленного  в обращении вопроса  положительно.
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