ОТЧЁТ

о проведении мероприятий по военно- патриотической деятельности 

на территории Покровского сельского поселения

с 8 февраля по 15 февраля 2017г.
9 февраля в МУК «Покровский КДЦ» состоялся вечер военной песни для старшего поколения директор «Что мне душу так тревожат песни войны». В мероприятии принимала участие вокальная группа «Ветеран» и все желающие старшего поколения. Вспомнили всех ветеранов ВОв и детей войны, их биографии, что сами помнили о войне. О своём отце рассказали О.П. Кошелева, Л.И. Кочетова и А.И. Енина. Спели песни военных лет.
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9 февраля в МУК «Покровский КДЦ» состоялась встреча детей и подростков с Елизаветой Жила «Молодое имя Кубани». Елизавета рассказала о своих увлечениях, где учится, чем занималась во время учёбы в школе. Детям показали грамоты и дипломы Елизаветы,  заработанные на фестивалях, конкурсах. В конце мероприятия Елизавета исполнила песню о России и ответила на вопросы детей.
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9 февраля клубе пос. Мирный прошло мероприятие под названием «Этюды к портретам войны» оформление патриотического стенда, совместно с агитбригадой. На информационном стенде были размещены фотографии с орденами и медалями за мужество.  Цель данного мероприятия формирование у подрастающего поколения, патриотического  сознания, чувства верности своему Отечеству. 
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12 февраля в МУК «Покровский КДЦ» состоялся турнир  по бильярду среди юношей «Славься, Отечество» посвящённый военно-патриотической работе. 
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15 февраля в МУК «Покровский КДЦ» с детьми и подростками оформили альбом по поисково-просветительской экспедиции «Имя Кубани». После сбора информации детей и подростков ознакомили с ней. Распределили информацию. 
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15 февраля «Боль моей души Афганистан» оформление папки и рассказ о героях войны. В начале мероприятия рассказали, то гражданская война в Афганистане длилась с 1979 по 2001г. В марте 1979г. произошло крупное восстание против народно-демократической партии Афганистана и лидер этой партии попросил помощи у СССР. В декабре 1979г. советская армия вошла в Афганистан. После информации дети читали стихи на военную тему. Назвали имена тех, кто участвовал в боевых действиях в Афганистане с посёлка Восход.
15 февраля в клубе пос. Мирный прошло мероприятие под названием «Эхо войны» конкурс рисунков среди детей. Все присутствующие дети могли нарисовать рисунок на военную тему. Дети  на своих рисунках ниже подписали. Я хочу жить без войны, мир во всей Росси, и.т.д. 

Цель данного мероприятия являются ключевыми понятиями патриотического воспитания любовь к Родине и памяти о подвигах ВОВ.  Все рисунки были размещены на выставочном стенде. 
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В Покровской поселенческой библиотеки для посетителей библиотеки оформлен информационный стенд «Афганистан в моей душе и сердце» 

Всего было проведено 7 мероприятий

На них присутствовало 67 человек

Глава Покровского
сельского поселения                                                            В.В. Сидоров
