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Отчет

главы Покровского сельского поселения о работе главы, Совета и администрации Покровского сельского поселения за 2017 год

Добрый день уважаемые жители Покровского сельского поселения, приглашенные, гости!

Разрешите представить вашему вниманию отчет за 2017 год работы Совета и администрации поселения, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. 
Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения. 

Главными задачами  в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство и др. 

Исполнение полномочий осуществляются путём организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом Покровского сельского поселения, встреч с населением, осуществление личного приёма граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений, что является для граждан важнейшим средством реализации и порой защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. 

Общие положения
  Территория Покровского сельского поселения составляет 23643 га, 6 населенных пунктов, всего 1090 домовладений. 

Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения. Если на начало 2017 года численность постоянно проживающих в сельском поселении граждан составляла 2583 человека, то на начало 2018 года – 2521человек. За отчетный период родилось 16 детей и умерло 26 человек. 

Естественная убыль населения сельского поселения  за  2017 год составила – 62 человека, что на 24 человека больше, чем в 2016 году.

Работа Совета

В 2017 году состоялось 15 заседаний  Совета депутатов 3-го созыва, рассмотрено 48 проектов решений, затрагивающих вопросы жизнедеятельности поселения: о принятии устава и бюджета поселения, об использования бюджетных средств, о социально-экономическом развитии поселения  и др. 

Депутаты участвуют  во всех мероприятиях, проводимых в поселении, в районе, в крае. Хочу поблагодарить депутатов Совета за тесное сотрудничество в реализации наших полномочий.
Деятельность главы и администрации

В 2017 году администрацией поселения было принято 287 правовых актов,   разработаны и приняты регламенты предоставления муниципальных  услуг. Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
 Работники администрации ежедневно, несмотря на утвержденный график приема,  осуществляют прием граждан по всем возникающим вопросам.   За отчетный период в администрацию  обращались жители по вопросам выдачи различных справок, выписок, характеристик, копий правовых актов поселения, для получения  разъяснений по формированию пакета документов на получение субсидий за сданную продукцию, оказания помощи во вспашке огородов, оплаты налогов, участия в федеральных и краевых программах, консультативной помощи  и др. 


На личном приеме у главы сельского поселения за отчетный период побывало 36 человек. Самые  распространенные вопросы были связаны с газификацией поселков, освещением и др.  Разъяснения даны по всем интересующим вопросам. 
В здании администрации работает филиал многофункционального центра по оказанию государственных и муниципальных услуг населению. Специалист этого центра оказывает различные услуги без выезда в ст.Новопокровскую.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы,  здесь можно видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения.

Бюджет

Одним из важных направлений в работе администрации является  работа с доходами, поступающими в бюджет поселения для обеспечения решения вопросов, определяющих  нашу жизнедеятельность. 

Доходы
Доходы бюджета Покровского сельского поселения за 2017 год составили 22,6 млн. рублей или 109% к плану 2017 года, в том числе налоговые и неналоговые доходы 18,9 млн. рублей или 102%. В сравнении с предыдущим годом поступления увеличились на 9 млн. рублей или на 66%, в том числе налоговые и неналоговые доходы на 6,4 млн. рублей или на 50%. 

Основными источниками доходов бюджета продолжают оставаться земельный налог 29,5% и единый сельскохозяйственный налог 43,6%.

Расходы

Расходы бюджета Покровского сельского поселения за 2017 год составили 19,7 млн. рублей.

Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета поселения за 2017 год приходится на: 

· жилищное - коммунальное хозяйство, благоустройство – 11 млн. рублей или 56 % от общих расходов;

· культура – 3 млн. рублей или 15 % от общих расходов;

· общегосударственные расходы – 3,9 млн.рублей или 20 % от общих расходов;

· дорожное хозяйство – 1,4 млн. рублей или 7% от общих расходов.

В течение 2017 года из бюджета поселения профинансировано 8 муниципальных программ, на реализацию которых направлено 16 млн. рублей.

По состоянию на 01 января 2018 года бюджет сельского поселения исполнен с профицитом на сумму 2,9 млн. рублей.

Муниципальный долг бюджета Покровского сельского поселения по состоянию на 01 января 2018 года составил 0,5 млн. рублей.

2018 год

Доходы

Бюджет Покровского сельского поселения на 2018 год утвержден по доходам в сумме 16,7  млн. рублей или 88,8% от фактически поступивших средств 2017 года или 101% от плановых назначений, в том числе:

-доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо - план 1,1 млн. рублей, что составляет 93,7% от фактически поступивших средств 2017 года или 94,4% от плановых назначений;

-налог на доходы физических лиц – план 0,7 млн. рублей, что составляет 96,4% от фактически поступивших средств 2017 года или 116% от плановых назначений;

- налог на имущество физических лиц – план 0,4 млн. рублей, что составляет 96,4% от фактически поступивших средств 2017 года или 118% от плановых назначений;

- ЕСХН – план 5,8 млн. рублей, что составляет 72% от фактически поступивших средств 2017г. или 80% от плановых назначений;

- земельный налог – план 4,8 млн. рублей, что составляет 114% от фактически поступивших средств 2017 года или 104,6% от плановых назначений;

-доходы от оказания платных услуг (работ) – 2,1 млн. рублей, что составляет 114% от фактически поступивших средств 2017г. или 116 % от плановых назначений;

-безвозмездные поступления - план 1,7 млн. рублей, что составляет 45,8% от фактически поступивших средств 2017 года или 45,8% от плановых назначений. 

Расходы

Бюджет Покровского сельского поселения на 2018 год утвержден по расходам в сумме в сумме 16,2 млн. рублей или 82,2% от фактически израсходованных средств 2017 года или 72,3% от плановых назначений, в том числе по основным направлениям:

- Общегосударственные расходы запланированы в размере 3,9 млн. рублей, что составляет 100% от фактически произведенных расходов в 2017 году;

-Национальная оборона расходы запланированы в размере 0,2 млн. рублей, что составляет 100% от фактически произведенных расходов в 2017 году;

-Национальная безопасность и правоохранительная деятельность расходы запланированы в размере 0,07 млн. рублей, что составляет 173,7% от фактически произведенных расходов в 2017 году;

-Национальная экономика (дорожное хозяйство, другие вопросы в области экономики) расходы запланированы в размере 1,3 млн. рублей, что составляет 85,6% от фактически произведенных расходов в 2017 году или 56,6% от плановых назначений;

-Жилищно-коммунальное хозяйство (жилищное хозяйство, коммунальное хозяйство, благоустройство) расходы запланированы в размере 7,3 млн. рублей, что составляет 66,4% от фактически произведенных расходов в 2017 году или 60% от плановых назначений;

-Образование (молодежная политика) расходы запланированы в размере 34 тыс. рублей, что составляет 100% от фактически произведенных расходов в 2017 году или 100% от плановых назначений;

-Культура, кинематография расходы запланированы в размере 3,4 млн. рублей, что составляет 111,5% от фактически произведенных расходов в 2017 году или 104,3% от плановых назначений;

-Физическая культура и спорт расходы запланированы в размере 27 тыс. рублей, что составляет 135% от фактически произведенных расходов в 2017 году;

-Средства массовой информации расходы запланированы в размере 0,4 млн. рублей, что составляет 88% от фактически произведенных расходов в 2017 году;

-Погасить муниципальный долг в размере 0,5 млн. рублей.

В 2018г. планируется реализовать 9 муниципальных программ, на которые запланировано 10,9 млн. рублей. 

Торги
В связи с вступлением в силу Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на администрацию Покровского сельского поселения возложена функция проведения торгов. Данные действия применяются для экономии бюджетных средств. Таким образом, в 2017 году было проведено  5 электронных аукциона, а именно: Реализация мероприятий подпрограммы, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края" "Ремонт тротуара по ул. Ленина в пос. Новопокровском" на сумму 560 148,95 рублей, Поставка труб напорных из полиэтилена для нужд Покровского сельского поселения Новопокровского района на сумму 234 733,00 рублей, Выполнение строительно-монтажных работ по объекту: "Распределительный газопровод низкого давления Новопокровского района в поселке Новопокровский по ул. Ленина, ул. Кирпичная, ул. Гагарина, ул. Кубанская, ул. Шоссейная, ул. Новая, пер. Клубный, ул. Центральная, ул. Парковая, пер. Кубанский, пер. Советский» на сумму 3 318 000,00 рублей, Приобретение водонапорной башни "Рожновского" объемом 15 м3 для нужд Покровского сельского поселения Новопокровского района на сумму 198 237,25 рублей, Поставка косилки дорожной ротационной навесной для нужд Покровского сельского поселения Новопокровского района на сумму 150 000,00 рублей. Сумма полученной экономии путем проведения.
Дорожная  деятельность

За 2017 год расходы Покровского сельского поселения на содержание улично-дорожной сети и обеспечение безопасности дорожного движения на территории поселения составили 1,4 млн. руб., из местного бюджета. Этой стратегической задаче мы и впредь будем уделять большое внимание.

В прошедшем году за счет средств местного бюджета проведены работы по исправлению, уплотнению профиля гравийных и грунтовых дорог в пос. Степной  на 812,4 тыс. рублей, это более 1,8 км. Для проведения ремонта дорог приобретен материал (гравийно-песчаная смесь) в количестве 730 куб. м.

Проведен ремонт тротуарной дорожки по улице Ленина поселка Новопокровский протяженностью 520 м, сумма расходов составила 506,1 тыс. руб.

В прошедшем году завершена работа по разработке «Проектов организации дорожного движения на территории поселения» по всем поселкам и улицам, из бюджета израсходовано 66 тыс.рублей.

Проделана большая работа и наша задача сейчас – сохранить и поддерживать в хорошем состоянии проезжую часть, а это зависит в первую очередь от самих жителей этих улиц, необходимо исключить по возможности проезд большегрузных машин в ненастную погоду. Специалистам поселения, руководителям ТОС, участковому полиции необходимо улучшить работу в данном направлении.

Подготовлен перечень автомобильных дорог на ремонт в текущем году, с учетом наказов избирателей, предложений руководителей ТОС. 

Планируется отремонтировать участки дорог по улицам:

- Степной, Садовой, Почтовой пос. Восход протяженностью 0,845 км. стоимостью 2495,2 тыс. рублей при условии выделения субсидий местному бюджету за счет средств краевого бюджета предусмотренных для реализации мероприятия подпрограммы «Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Краснодарского края».

Обеспечение безопасности дорожного движения – одно из важных направлений в работе администрации поселения. В 2018г планируется продолжить выполнение работ по установке дорожных знаков, нанесение дорожной разметки (пешеходные переходы, линейная дорожной разметка).

С наступлением теплой погоды мы начнем работы по восстановлению дорожной разметки, замене и установке дорожных знаков в соответствии с Проектом организации дорожного движения, работы по ямочному ремонту и исправлению профиля (грейдированию) грунтовых и гравийных дорог. 

В 2017 году для обеспечения безопасности дорожного движения в зимний период производилась очистка дорог и тротуаров от снега.

Газоснабжение

 В 2017 году администрацией Покровского сельского поселения выполнены строительно-монтажные работы распределительного газопровода низкого давления поселка Новопокровский ул.Ленина, ул.Кирпичная, ул.Гагарина, ул.Кубанская, ул.Шоссейная, ул.Новая, пер. Клубный, ул.Центральная, ул.Парковая, пер.Кубанский, пер.Советский протяженностью 3,415км. Освоены бюджетные средства в объеме 3 538,1 тыс. рублей. Получено свидетельство на право собственности объекта, заключен договор на техническое обслуживание газопровода, готовятся пуско-наладочные работы, будет газифицировано.
В 2018 году предусмотрены средства из бюджета сельского поселения для разработки документацию по объекту "Распределительный газопровод низкого давления по ул. Гагарина (четная сторона) и пер. Шоссейный пос. Новопокровский. 

Водоснабжение

  На территории поселения функционирует  МУ «Импульс» учредителем которого является администрация поселения. Данная организация осуществляет водоснабжение, оказывает услуги населению, учреждениям, вывоза мусора, содержание дорог, мест захоронений, благоустройство территории, озеленению, освещению и др.  
Первостепенной задачей работы МУ «Импульс» является бесперебойное снабжение населения питьевой водой, ремонт и содержание водопроводных сетей и артезианских скважин.

В 2017 году поселке Заречный произведена замена водонапорной башни со строительством ограждения из проф.настила. Расходы составили 407,2 тыс.руб.

Выполнено телевизионное инспекционное обследование двух арт.скважин в поселках Восход и Мирный на сумму 80,0 тыс.руб.

Заменены водопроводные сети:

в поселке Восход от арт.скважины до ул.Молодежная и ЦРМ 1600 м.,

в поселке Животновод от арт.скважины до клуба 80 м.;

 в поселке Новопокровский  от ул.Степная до кладбища 145 м.

На эти мероприятия израсходованы  денежные средства в сумме 334,1 тыс.руб.

Заменено и отремонтировано 14 насосов ЭЦВ на сумму 315,2 тыс.руб. 

- на содержание уличного освещения израсходовано 318,5 тыс. руб.

На сегодняшний день в Покровском сельском поселении  30 км водопроводных сетей.  Из них 90 % имеют 100% износ. В связи с этим происходят частые порывы.

Только в 2017 году силами МУ «Импульс» было ликвидировано 28 крупных порывов.

Ежедневная подача воды на поселение составляет от 600 до 1200 м³ в сутки в зависимости от времени года.

Так же не способствует развитию сетей и улучшению подачи питьевой воды населению дебиторская задолженность абонентов перед МУ « Импульс».

На конец 2017 года задолженность населения составила перед МУ «Импульс»  за потреблённую воду 174,4 тыс. руб.

В целях погашения задолженности за 2017 год вручено 15 досудебных претензий на сумму 27,5тыс. руб., Вся  задолженность погашена. МУ «Импульс» продолжается работа с должниками за потребленную воду.

Благоустройство
В Покровском сельском поселении утверждены Правила благоустройства. Одним из самых важных пунктов которого является обязанность заключения собственником договора на вывоз твердых коммунальных отходов. Еженедельно производится вывоз бытового мусора от домовладений жителей поселения и организаций. Заключено 35% договоров, но этого недостаточно. Задача на 2018 год увеличить % заключения договоров на сбор и вывоз мусора. Красота и ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам есть над чем работать в этом направлении.
В рамках муниципальной программы благоустройство территории Покровского сельского поселения в 2017 году израсходовано 195,3 тыс. рублей на следующие мероприятия:

-выполнена топографическая съемка сквера поселка Новопокровский на сумму 22,8 тыс.руб.;

- строительство ограждения на полигоне для ТБО на сумму 10,0 тыс.руб.;

- перекрытие остановочного павильона в пос. Степной на сумму 10,0 тыс.руб.;

- дезинсекция парка в поселка Новопокровский на сумму 2,5 тыс. руб.;

-  приобретена косилка КРН-2.1 на сумму 150,0 тыс.руб.;

- проведено благоустройство парков, скверов.

На территории Покровского сельского поселения специалистами МУ «Импульс» произведена посадка  деревьев и кустарников  в количестве 80 шт. на сумму 18,5 тыс.руб.;

В целях обеспечения должного санитарного порядка, выполнения неотложных работ по благоустройству территории Покровского сельского поселения Покровского района и создания благополучной санитарно-эпидемиологической обстановки в весенне-летний период 2017 года  проведены субботники и Всекубанский двухмесячник.  В них приняли участие работники администрации, муниципальных учреждений, учреждений культуры, организаций и предприятий расположенных на территории Покровского сельского поселения.

                          Уличное освещение

На содержание уличного освещения израсходовано 306,4 тыс. руб. Построено уличное освещение:

- в поселке Степной по улице Центральная и переулку Советский, общей протяженностью 500 метров.

- пос. Мирный ул.Южная – 200 метров;

- пос. Новопокровский пер.Клубный – 300 м.

- пос. Новопокровский ул.Центральная  - 130 м.;

- пос. Новопокровский ул.Почтовая – 250 м.

Места захоронения

К проведению праздника Светлой Пасхи и в течение всего года проводится уборка всех кладбищ на территории поселения. Уборка бесхозных могил, уничтожение сорной растительности, вырубка поросли, отвоз мусора. 

На содержание мест захоронения в 2017 году израсходовано 10,2 тыс. рублей;

ТОС
Верными помощниками в решении всех вопросов были и остаются председатели территориальных органов самоуправления или ТОС. Все председатели ТОС вместе с жителями своих территорий принимали участие во Всекубанском субботнике по уборке и благоустройству территории. Помогали организовывать и проводить встречи с жителями, праздники, выставки работ народного творчества. Активно участвовали в предвыборной кампании во время выборов депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края  шестого созыва. Совместно со специалистами администрации проводили мониторинг заброшенных домовладений, разносили памятки, уведомления в пожароопасный период,  вели разъяснительную и информационную работу по необходимости уплаты налогов в установленные сроки.  Принимали активное участие  во всех  мероприятиях. Руководители органов ТОС знают нужды и проблемы жителей на своих участках, находятся с нами в постоянном контакте.
Большое им спасибо и уверен в дальнейшем сотрудничестве. 

Растениеводство
В нашем сельском поселении производством сельскохозяйственной продукции занимаются: 230 крестьянских (фермерских) хозяйств.       

Наиболее рентабельным видом деятельности, позволяющим поддерживать общую положительную рентабельность сельскохозяйственного производства является растениеводство.   Покровское сельское поселение отличается от многих других поселений района многочисленностью крестьянских хозяйств, что создает некоторые трудности в соблюдении севооборота, а это ведет к  снижению урожайности культур. Кроме того, существующая на сегодняшний день система отчетности не отражает реальной картины производства продукции в КФХ.

И тем не менее в большинстве КФХ в настоящее время по-хозяйски используют сельхозугодья, соблюдают весь технологический процесс выращивания сельскохозяйственных культур, многие хозяйства грамотно применяют минеральные удобрения, серьезно подходят к посеву качественными высоко репродуктивными семенами новых сортов и гибридов. 

Во многих крупных КФХ произошло обновление устаревшего машинотракторного парка  на более современные энергосберегающие трактора и сельхозмашины, это стало возможным благодаря  государственной поддержке в рамках краевой и федеральной целевых программ «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»   

Общая площадь пашни в КФХ составляет 18861,61  тыс.га. 
  В 2017 году было посеяно:

1.Зерновых колосовых культур:

- озимой пшеницы – 4536,4 га;

- озимого ячменя – 595 га;

- ярового ячменя – 594,9га.

-горох-72 га

Урожайность:

- озимой пшеницы – 55ц/га;

- озимого ячменя -  56,2 ц/га;

- ярового ячменя – 34ц/га.

-горох -37,5ц/га

Бахчевые:

-арбузы-63 га

Урожайность: арбузы-40,4 ц/га

2.Пропашных технических культур:

- подсолнечник – 3160,73 га;

- кукуруза на зерно - 9465га;

- сахарная свекла – 354,09 га

Урожайность:

- подсолнечника -  20 ц/га

- кукурузы на зерно- 40,4 ц/га

- сахарная свекла – 470,5 ц/га.

Озимый клин под урожай 2018 года составил:

- озимая пшеница – 4230,7га.

-озимый ячмень- 425га       

Всего: 4655,7 га

В сравнении  с 2016 годом  зерновых и колосовых культур в 2017 году было посеяно больше на 9%, урожайность по культурам в 2017 году составила: озимая пшеница: больше на 9%, озимый ячмень: больше на 10%, яровой ячмень: меньше на 1%, кукуруза меньше на 25%.

Пропашных и технических культур в 2017 году подсолнечника посеяно меньше  на 25%, сахарной свеклы посеяно меньше на 47%. Урожайность подсолнечника в 2017 году без изменений, сахарная свеклы больше на 10%.

Озимый клин  посевной площади на 3,2%  в 2018 году больше 2017 года.

ЛПХ

 В отчетный период администрация продолжала уделять внимание развитию ЛПХ. В нашем поселении учтено 839 хозяйств, по данным сельскохозяйственной переписи. Производство продукции на личном подворье является приоритетным в решении главного  вопроса – самозанятость сельского населения. Для получения дополнительного заработка в ЛПХ откармливают молодняк домашних  животных, выращивают овощи для реализации. Ведется работа по  увеличению количества личных подсобных хозяйств, занимающихся производством и реализацией продукции животноводства и овощеводства, с целью  улучшения  материального положения и качества жизни.   Оказывается  помощь населению по вопросам реализации и сбыта продукции, произведенной в личных хозяйствах. 

Произошло снижение поголовья КРС и МРС в ЛПХ, по сравнению с прошлым годом:

     - КРС на 3%

     - МРС на 13% 

Существенной причиной, сдерживающей рост численности поголовья скота у населения, является трудности с обеспечением кормами, высокие цены на комбикорм, отруби  и фураж, низкой ценой на молоко и мясо, отсутствием в Новопокровском районе пункта приема КРС на мясо. 

Возросло поголовья в ЛПХ по сравнению с прошлым годом:

- кроликов на 106,8%

- нутрий на 94,3%

- птицы на 38,0%

На сегодня в поселке Новопокровский КРС 32 головы, выделено земли под пастбище и сенокос 16,65 га.

Поселок Восход: КРС 63 головы, выделено земли под пастбища и сенокос 9,94 га.

Поселок Степной: КРС 9 голов, земля не выделялась.

Поселок Мирный: КРС 28 голов, выделено земли под пастбища и сенокос 9,9 га.

Поселок Животновод: КРС 19 голов, выделено земли под пастбища и сенокос 2,2 га.

Поселок Заречный: КРС 10 голов, выделено земли под пастбища и сенокос 7,0 га. 

Наметилась тенденция роста производства   овощей закрытого грунта, выросли объемы реализации  ранних овощей и зелени. 
Оказывается помощь в подготовке  документов на выплату субсидий. В 2017 году субсидий получено 219,8  тыс. рублей.
Производится  выделение земельных участков для расширения личных подсобных  хозяйств и выпаса животных. За текущий период  на территории поселения было выделено земельных участков под огороды – 2,18 га, под выпас КРС – 1,5 га.

Большая работа проведена администрацией поселения по предупреждения заноса инфекции всех видов животных на территории.  Для предупреждения заболевания африканской чумы свиней администрацией сельского поселения проведены меры профилактического характера. 

 Гражданами поселения  получено кредитов  на сумму 2 млн. 290 тыс.рублей в Россельхозбанке  на развитие ЛПХ.

                      Профилактическая работа

   В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их жизни и здоровья, на территории Покровского сельского поселения работал  штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного  порядка, создана народная дружина. В течение года дежурство проходило по 3 раза в месяц и осуществлялось по графику ОМВД России в Новопокровском районе. За 2017 год проведено 33 рейда. 

В 2017 году был составлено 3 протокола о выявлении несовершеннолетний в ночное время. Родители были привлечены к административной ответственности. Администрация поселения призывает родителей и детей   к соблюдению краевого закона № 1539-КЗ,  так называемого, «детского»  Закона.
В 2017 году работала административная комиссия при администрации сельского поселения, составлено 40 протоколов, 3 нарушителя предупреждены об административной ответственности. Взыскано штрафов в сумме 4200 рублей.
В течение года ежемесячно проводились заседания территориальной комиссии (ранее Совет профилактики) по профилактике преступлений и правонарушений, рассмотрены персональные дела 32 граждан, из них - 2 несовершеннолетних, в том числе 16 граждан, состоящих на учете в правоохранительных органах. 
Пожарная безопасность
В течение года на территории поселения вводился особый противопожарный режим, проводились проверки готовности системы оповещения, осуществлялся постоянный контроль за техническим состоянием объектов наружного противопожарного водоснабжения и подъездные пути к ним. 

Администрацией сельского поселения был применен такой способ оповещения, как подворовой обход, разработаны и распространены  памятки 
Культура

Культурно-массовая работа осуществляется муниципальным учреждением культуры «Покровский КДЦ», в состав которого входит 4 сельских клуба. 

Учреждения культуры работают в тесном взаимодействии с библиотекой, школой, советом ветеранов. Проводимые мероприятия в течении года освещались на страницах газеты «Сельская газета», также размещалась информация на официальном сайте администрации Покровского сельского поселения. 

В своей работе МУК «Покровский КДЦ» руководствуется государственными программами. В целях реализации программы развитие культуры отремонтирован потолок в фойе клуба посёлка Мирный, вставлены пластиковая входная дверь с роллетами; в клуб посёлка Животновод проведена вода и поставлен кран под воду, восстановлено печное отопление, в «Покровский КДЦ» приобретена одежда сцены. 

По  реализации целевых региональных программ культурного развития в 2017 году учреждениями культуры проводились календарные и фольклорные праздники, концерты, вечера встреч, огоньки, гостиные, помимо акции, велопробеги, флешмобы, тематические встречи старшего и подрастающего поколений, турниры, спортивные и игровые программы. 

В учреждениях культуры  работают клубные любительские объединения физкультурно-оздоровительной и комплексно-досуговый направленности: настольный теннис, волейбол, шашки, шахматы, бильярд. Коллективы художественной самодеятельности  детские и взрослые: вокальные театральные, коллективы декаративно-прикладного искусства и изодеятельности. 

В 2017 году МУК «Покровский КДЦ» принял участие в 11 районных и краевых фестивалях и конкурсах, награждён грамотами, дипломами, дети участники конкурсов  - подарками. Участие в конкурсах, фестивалях помогают в реализации творческих возможностей художественных коллективов, обмене опытом, устанавливаются творческие связи.

Учреждение культуры продолжает уделять внимание использованию полученных знаний в практической деятельности. Активно вовлекают в проводимые мероприятия детей из семей, находящихся в сложной жизненной позиции.

Библиотека

  Воспитательную, образовательную работу на территории поселения  проводит муниципальное учреждение культуры «Покровская поселенческая библиотека». 

Всего на территории Новопокровского района функционирует 16 библиотек, документный фонд которых составляет 307 тысяч 520 экземпляров.

В нашей Покровской поселенческой библиотеки фонд составляет 33 тысячи 327 экземпляров.

Финансирование комплектования книжного фонда в 2017 году осуществлялось за счет средств из краевого бюджета в размере 6050 рублей и местного бюджета в размере 5000 рублей. Приобретено 43 книги. Из местного бюджета осуществлялась  подписка периодических изданий, установлена сплит - система, приобретен смартбук. Библиотека подключена к сети  Интернет. 

Приоритетными направлениями библиотечного обслуживания населения в 2017 году были:

- патриотическое воспитание

- экологическое воспитание

- здоровый образ жизни

Молодежь и спорт

Молодежь нашего поселения в течение всего года принимала активное участие в мероприятиях разных уровней. В летний период дети и подростки сельского поселения были заняты в лагере дневного пребывания на базе нашей школы и на досуговых площадках при клубах поселения, 7 несовершеннолетних были трудоустроены  в дни школьных каникул в МУ «Импульс».  

Молодежь принимает активное участие в спортивной жизни поселения и  района. На территории нашего поселения ежегодно проводятся различные спортивные соревнования. 

В 2017 году проведены турниры по шахматам, шашкам, настольному теннису, бильярду  среди лиц разной возрастной группы и даже  пожилых людей. Наши спортсмены участвовали в соревнованиях по футболу и стритболу и достигли не плохих результатов.
Заключение

В конце своего отчета хочу  сказать. Что многое еще необходимо сделать для благоустройства поселения. Основные проблемы, которые требуют огромных средств,  нам всем известны - это газификация, ремонт дорог, уличное освещение и т.д. 

Даже, имея маленький бюджет поселения,  вместе с   администрацией муниципального образования Новопокровский район мы движемся в направлении  решения этих задач.

И осуществить все наши планы мы сможем только при поддержке наших жителей и депутатского корпуса. Своевременный сбор налогов и пополнение бюджета сельского поселения зависит не только  от администрации, но и от сознательности каждого руководителя, каждого предпринимателя, от всех налогоплательщиков.

В заключение своего доклада хочу  выразить благодарность всем жителям, которые активно участвуют в общественной жизни это  и депутаты, и члены территориального общественного самоуправления, и Совет ветеранов и все неравнодушные люди. Уверен, что только совместными усилиями, с вашим активным участием, при поддержке  районной  и краевой власти нам удастся сделать наше поселение ещё лучше, комфортнее и красивее.

Спасибо за внимание!

